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Vietnam komfortně a autenticky s Lucií Pštrosovou

Cestovatel: Lucie Pštrosová  |  Rozpočet: Bude upřesněn  |  Volná místa: 6

Termín: 15.4.2027 - 30.4.2027

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/281-vyprava

Proč s námi do Vietnamu?

Severní Vietnam v dubnu nabízí teplé, ale ještě ne příliš horké počasí, s menším množstvím srážek. Příroda je svěže

zelená po zimě. V horách kvete mnoho druhů květin, terasovitá rýžová pole se začínají připravovat k výsadbě a nabízejí

nádherné výhledy a fotogenickou krajinu. Vydáme se i na čajové plantáže a užijeme si ruch a vůně večerní Hanoje.

Nebude chybět kouzelná zátoka Ha Long a Ninh Binh.

Centrální část Vietnamu je před letními dešti, kdy teploty jsou příjemně teplé a pláže lákají ke koupání. V tomto období si

užijete nejen moře, ale i kulturní památky jako historická města Hue a Hoi An.

O cestovateli: Lucie Pštrosová

Lucie Pštrosová je zkušená průvodkyně a specialistka na Vietnam, která se do Vietnamu vydala poprvé jako studentka –

a zůstala tam déle, než původně plánovala. Po ukončení stáže totiž dostala pracovní nabídku a nakonec v zemi působila

jako hlavní průvodkyně a delegátka pro české klienty po dobu pěti let. Od severu po jih doprovázela cestovatele toužící

poznat Vietnam nejen očima turistů, ale i pohledem místních. Vietnam ji doslova uchvátil, zejména pohostinnost a

srdečnost místních obyvatel, které pro ni představují pravý Vietnam.

Před čtyřmi lety se přestěhovala zpět do České republiky, ale Vietnam z jejího života rozhodně nezmizel a jak sama říká,

s Vietnamem je spojena na celý život. Dnes je spolujednatelkou projektu Sapa Trip, který nabízí komentované prohlídky

pražského obchodního a kulturního centra Sapa – srdce vietnamské komunity u nás. Cílem projektu je přibližovat

vietnamskou kulturu, gastronomii a životní styl široké veřejnosti. Autenticky, s respektem a lidským přístupem.

A tak Lucie, díky svým bohatým zkušenostem a hlubokému porozumění vietnamské kultury, stále s nadšením sdílí své

znalosti o zemi, která jí přirostla k srdci. S Lucií se vždy můžete těšit na přátelskou atmosféru, hluboké kulturní

souvislosti a skutečně nezapomenutelné zážitky.

Na sociálních sítích ji najdete pod přezdívkou @lucyinvietnam, kde sdílí své zážitky a tipy z cest po Vietnamu.



Program výpravy

1. den – čtvrtek 15.4. – Odlet z Prahy

Dnes nás čeká odlet z Evropy do Vietnamu. 19:20 odlet z Prahy do Istanbulu. 23:05 přílet do Istanbulu.

1.noc v letadle

2. den – pátek 16.4. – Přílet do Hanoje

02:05 odlet z Istanbulu do Hanoje 15:25 přílet do Hanoje Po příletu do Hanoje nás čeká pasová kontrola a vyzvednutí

zavazadel. Transfer do hotelu, check-in a volný program. Večer je možné se projít uličkami Staré čtvrti, která je

jedinečná v celém Vietnamu a okolo jezera Ngoc Son, kde každý víkend je pěší zóna a můžete vidět, jak se místní baví.

Podle času příjezdu do hotelu a v případě zájmu je možné zajistit lístky do vodního loutkového divadla. Jedná se

o jedinečné umění pocházející z vietnamského venkova. Představení probíhá na vodní hladině, kde se dřevěné loutky

pohybují za doprovodu živé hudby a vyprávějí příběhy z každodenního života, legend a historie Vietnamu. Představení

trvá přibližně 45 minut a je skvělým kulturním zážitkem vhodným pro všechny věkové kategorie.

2. noc v hotelu v Hanoji

3. den – sobota 17.4. – Prohlídka Hanoje a Street Food Tour na

motorkách

Dnes se společně vydáme objevit kouzlo jedinečného města jako je Hanoj. Prohlídku začnete ve Staré čtvrti, kde

nahlédneme do řemeslných uliček, podíváme se k největší tržnici Dong Xuan. Následně se vydáme k Chrámu literatury,

první univerzitě ve Vietnamu. Po obědě vyrazíme k Ho Chi Minhově mauzoleu na náměstí Ba Dinh, kde navštívíme

zahradu Prezidentského paláce a dům, ve kterém žil Ho Chi Minh. Návrat do hotelu v odpoledních hodinách.

Večer nás čeká gastronomická prohlídka Hanoje. Před hotelem budou čekat řidiči s motorkami a budeme moci poznat

uličky Hanoje i ze sedla motorky. Během prohlídky ochutnáme několik tradičních pokrmů typických pro toto město. Po

vyjížďce návrat do hotelu a volný program.

3. noc v hotelu v Hanoji

4. den – neděle 18.4. – Výlet na rodinné čajové plantáže v Thai Nguyen

Ráno odjedeme do oblasti Thai Nguyen, kde navštívíme místní čajové plantáže. Čaje z této oblasti vyhrávají i světové

čajové soutěže. Po příjezdu si projdeme celý proces zpracování – od sběru až po sušení a samozřejmě čaj také

ochutnáme. Součástí výletu bude tradiční rodinný oběd, který se skládá z několika pokrmů a je to takový jeden velký

sdílený chod. Dozvíme se o hierarchii v rodině a u stolování. Odpoledne návrat do Hanoje, volný večer.

4. noc v hotelu v Hanoji



5. a 6. den – pondělí a úterý 19. – 20.4. – Dvoudenní výlet do hor

Dnes nás čeká cesta do Pu Luong, kde se nachází stejnojmenná přírodní rezervace. Jedná se o horskou oblast

s terasovitými rýžovými políčky s ikonickými vodními mlýny. Během dvoudenního pobytu vás čekají pěší túry podél

zavlažovacích kanálů, bambusových lesů i kolem tradičních vodních kol, která se tu dodnes používají. V rámci výletu se

dozvíme vše o pěstování rýže a projdeme si i terasovitá rýžová pole.

Pu Luong je domovem etnických menšin Thai a Muong, jejichž obyvatelé žijí v dřevěných domech na kůlech a stále si

uchovávají své zvyky, kroje i tradiční řemesla. Během výletů budeme mít možnost nahlédnout do jejich každodenního

života.

Druhhý den vyrazíme na příjemnou procházku po okolí mezi rýžovými terasami. Následně se vydáme po úzkých

stezkách, které nás zavedou do vesnic Uoi a Lan. Navštívíme místní rodinu, kde se můžeme seznámit s tradiční

výrobou brokátových tkanin. Návrat do ubytování a volný večer.

5. a 6. noc v hotelu v Pu Luong

7. den – středa 21.4. – Ninh Binh

Po snídani se vydáme z poklidného údolí Pu Luong směrem do provincie Ninh Binh, která je často nazývána „suchým

Halongem“ díky svým krasovým útvarům, rýžovým polím a romantickým říčním scenériím. Po příjezdu nás čeká plavba

loďkou v oblasti Tam Coc, kde místní veslaři ovládají pádla nohama a provedou nás mezi vápencovými skalami a třemi

jeskyněmi přímo na řece Ngo Dong. Následně vystoupáme na vyhlídku Hang Mua, odkud se nám otevře jeden

z nejikoničtějších pohledů na krajinu Ninh Binh – panorama rýžových polí, meandrující řeky a okolních hor. Výstup po

více než 400 schodech je fyzicky náročnější, ale výhled rozhodně stojí za to. Po programu ubytování v hotelu v Ninh

Binh a po společné večeři volný program.

7. noc v hotelu v Ninh Binh

8. den – čtvrtek 22.4. – zátoka Ha Long

Ráno se přesuneme do přístavu v Tuan Chau, odkud se vydáme na dvoudenní plavbu k novodobému divu světa na lodi

Aspira Cruise do oblasti Ha Long, konkrétně části Lan Ha. Ta patří mezi méně turistické části. Lodí navštívíme oblast

s tisíci skalnatými ostrůvky. Čeká nás kajakování a plavba lodí po zátoce, na lodi budete moci vyzkoušet lekci vaření, lov

olihní a další aktivity.

8. noc v hotelu na lodi

9. den – pátek 23.4. – přelet do Hue

Dopoledne máme ještě program na lodi a po obědě příjezd zpět do přístavu. Po příjezdu do přístavu vyrazíme směr

letiště v Hanoji k vnitrostátnímu terminálu. Čeká nás přelet do císařského města Hue. Po příletu do centrálního Vietnamu

máme jen transfer do hotelu a volný podvečerní program.

9. noc v hotelu v Hue



10. den – sobota 24.4. – prohlídka památek města Hue

Dnes se vydáme proti proudu Voňavé řeky k hrobce císaře Gia Longa, zakladatele dynastie Nguyen. Komplex se

nachází uprostřed zelené krajiny a působí velmi klidným a harmonickým dojmem. Poté se přesuneme do venkovské

oblasti vesnice Thuy Bieu, kde se vydáme na pohodovou projížďku na kole malebnými cestičkami mezi zahradami,

chrámky a místním trhem. Navštívíme tradiční domácnost, kde uvidíme výrobu vonných tyčinek, a také řemeslnou dílnu,

kde se ručně vytváří hedvábné obrazy a votivní předměty. Oběd si vychutnáme v místní domácnosti s výhledem do

zahrady. Odpoledne si prohlídneme Císařské město, bývalé sídlo dynastie Nguyen, kde se seznámíme s historií,

architekturou a každodenním životem královského dvora. Následně navštívíme pagodu Thien Mu, která je jedním ze

symbolů Hue a důležitým buddhistickým místem. Na závěr nás čeká plavba dračí lodí po Voňavé řece zpět do města.

Návrat do hotelu a volný večerní program, který fakultativně můžeme využít k street food tour, protože místní kuchyně je

velmi specifická a říká se, že místní pokrmy pocházejí z císařské kuchyně.

10. noc v hotelu v Hue

11. den – neděle 25.4. – přesun do městečka Hoi An

Tento den nás čeká přejezd z Hue do městečka Hoi An, které patří mezi nejkrásnější a nejromantičtější místa ve

Vietnamu. Cestu zpestří přejezd přes slavný průsmyk Hai Van, odkud se otevírají výhledy na moře, zálivy a okolní hory.

Po cestě se zastavíme u Mramorových hor, posvátného místa s jeskynními chrámy a pagodami vytesanými do

vápencových masivů. Odpoledně příjezd do hotelu v Hoi An. Náš hotel je přímo na pláži a odpočinek přijde vhod. Hoi An

je historické přístavní městečko zapsané na seznamu UNESCO, často přezdívaného „vietnamské Benátky“ díky svým

kanálům, úzkým uličkám a lucernami osvětleným večerům. Večer je možné vyrazit s průvodcem na prohlídku

historického městečka a několika domečků či setkávacích síni v Hoi An.

11. noc v hotelu v Hoi An

12. den – pondělí 26.4. – výlet do kokosového háje Bay Mau a vesnice

Tra Que

Máte chuť vyzkoušet tradiční venkovský život? Dnes máme šanci takto jeden den prožít v oblasti Hoi An během výletu

do kokosového lesa Bay Mau, který je známý svými hustými mangrovníky a kulatými bambusovými čluny. Nejprve se

vydáme na projížďku právě těmito typickými kulatými loďkami (thung chai), při které se zkušení místní rybáři postarají

o zábavu i ukázky tradičního rybolovu. Po návratu na pevninu se přesuneme do místní kuchařské školy, kde nás čeká

kurz vaření tradičních jídel z čerstvých surovin. Pod vedením zkušeného kuchaře si připravíme několik specialit z Hoi

An, které si následně společně vychutnáme. Po jídle návrat do hotelu a volný program.

12. noc v hotelu v Hoi An

13. – 14. den – úterý a středa 27. – 28.4. – odpočinek na pláži v Hoi An

Na tyto dva dny nás čeká volný program, který můžeme využít k pobytu u moře, nákupům, fakultativnímu výletu nebo

odpočinku u bazénu.

13. a 14. noc v hotelu v Hoi An

15. den – čtvrtek 29.4. – odlet zpět do Evropy

Dnes nás čeká jen transfer na letiště a přelet do Hanoje, kde se rozloučíme s naší průvodkyní. Noční let do Evropy.

15. noc v hotelu v letadle



16. den – pátek 30.4. – Přílet do Prahy

Přílet do Istanbulu v 05:10 ráno a přestup na let do Prahy. 08:25 přílet do Prahy.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Zpáteční letenky Praha – Istanbul – Hanoi – Istanbul – Praha

●
Místní přelety Hanoi – Danang – Hanoi

●
Všechny taxy a poplatky k mezinárodním I vnitrostátním letenkám výše

●
Veškerá doprava během výpravy pohodlným autobusem

●
13× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji ve kvalitních 3 a 4*hotelech

●
13× snídaně v hotelu

●
8× oběd podle programu bez nápojů

●
5× večeře podle programu bez nápojů

●
Uvedený program včetně vstupného do památek

●
Street Food Tour na motorkách (s řidičem) v Hanoji

●
Ochutnávka čaje v Thai Nguen a tradiční rodinný oběd

●
Dvoudenní výlet do Pu Luong s plnou penzí

●
Pobyt a program v Hinh Binh s plnou penzí

●
Plavba v Ha Long s plnou penzí a programem

●
Výlet na kole na venkově

●
Plavba dračí lodí

●
Řemeslné vesnické dílny

●
Plavba na kulatých loďkách thung chai

●
Kurz vaření

●
Zajištění e-víza do Vietnamu

●
Služby české průvodkyně Lucie Pštrosové po celou dobu výpravy

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Stravování, pokud není uvedeno v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
Nápoje

●
Výdaje osobní povahy

●
Vstupenky do vodního loutkového divadla v Hanoji

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezd

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Svět za 1 640 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Svět /Senior (nad 70 let) za 3 280 Kč

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde, kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání za příplatek

https://secure.ervpojistovna.cz/ck/SingleTrip/PP-STP.pdf


Další informace:

●
Program je misty mírně fyzicky náročný, ale je možnost některé aktivity vynechat

●
Předpokládaný počet účastníků akce: maximálně 14 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel – Hana Bartušková, 

hana.bartuskova@axamittravel.cz

mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

